

ATF POWER MBF

Automatic transmission fluid

ATF POWER MBF is a high-quality fuel saving fully synthetic automatic transmission oil specially developed for the last generation MB (NAG-2) 7-speeds automatic transmissions. **ATF POWER MBF** is backwards compatible to automatic transmissions where a MB 236.12 specification is recommended.

ATF POWER MBF is based on special selected high performance synthetic base oil in combination with a special selected EP-additive package to reach to following properties:

- Excellent thermal- and oxidation stability.
- Excellent low temperature properties.
- Good shifting even at low temperatures.
- High Viscosity Index.
- Excellent shifting even after long use.
- Extended drain interval possible.
- Fuel saving properties.
- Excellent protection against the forming of foam, corrosion and wear.

ATF POWER MBF meets the following performance criteria:

MB 236.14 Ssang-Yong

Typical Analysis

Properties	Unit	Method	Typical Value
Color		visual	Red
Density @15°C	kg/m³	ASTM 4052	843
Kinematic Viscosity @ 40°C	mm²/s	ASTM D7042	26.6
Kinematic Viscosity @ 100°C	mm²/s	ASTM D7042	5.6
Viscosity Index		ASTM D2270	159
Flash Point COC	°C	ASTM D92	>201
Pour Point	°C	ASTM D7346	-48
Date Issued: 04-08-2016	Supersedes: -	·	Revision Nr.: -















